— Q4 0gildl wé u)a

25

29

29
30
30
30
33
34
37
38
40
43
43
44
47
50
51
51

187

(Ol paall alach dl ol VI (un)
.............................................................. J31 ks
..................................................... Ol el das
_________________________________________________________ it | sl
_______________________________________________ (Lada Log 1) 2624

UVl ¢ jaJl
(Lans s 8) @SN Oluwgoll

(Ladny Lo s 9) (i 31 (558 A el 15N Ll

Loy 10) sl (655 0 ) EX80 Sl-Ma - 1 s

.................................................................. (oo

________________ (Ladns Lo s 11) o sl JalaNOL = 15 23
_________________________ (12) G W 63U Jslazlly M\
.................. (13) £ g dolall ¢ L penloel| ol
________________ (LAAA{LAJM)R;;);'LB\QMP%J.&

____________________________________________ (15) & 231 e 1531

.......................... (Ladas e 5 16) (Sl bLa! Lows
....... A7) 055N Jlao] 3 G531 55 M bl dlals

_______ (18) sl g3 31 a5t (3 (s 531 (58 41 el dal
(Ladas Loy 19) £ ¢ g 531 G555 M N 0T - 2 s

(b 3 20) (o 5T S Skl JSLa - T3 2
______________________ (2%)@@3\@;}\@\;;\;)@&;
............................. (9:2)@3;3‘ S Akl sl
______________ (atng e 323) 5 55 Ml o gumi = 25,3
______ (g Lo 3 24) (i 31 G558 M el el LBl

(25) 2o (555 M A 3 oo el SET ol

M
(&)

M
(&)
(1
2)

M
(&)

M
M



53
56
56
58

63

63
63

63
64
66

67

67
69

70
71
71
75
83
83
86
92
92
93
93

......... (26) i 531 (555 41 Ll 3 n o2l U e
.......... (acng Lo 27) (5 31 (635 1 Sl ealin 3UE ol
__________________ (28) s s (o35 M Al i SET ils) )
.......................... (éQ)C?Jﬂ\@ﬁ}\w\MuéO@\
(i Loy B0) (£ 2 30) (6 N1 S sl 111 fuad
(s by 31) B £ 30l 55 5l el - 1 e
(bada s 32) oS £l Al 3l ol gt — 13,3

33) Ll ol ] 2l 2Bl dis e 23 A el
....................................................................... (L&JJULAJ
________________________________________________________ (34) L3l Y1 sl
...................................................... (35) Lo 5 bl )
L 5 36) (s 531 0 Sl o Wl dina) £ ol sl L)
_____________ (s
Shl Jmill e AL S w2 W B b
o (37) ol s

Sl zall b 1 el s AL () pladl) dyle LLs |
39) (i 581 0 Sl A l3al) L L) - 2583

_______________________________________________________________________ (Ladrs Lo g
_________________________________ (Ladas Lo 5 40) ZXJ ol 5l Gy
_____________________________________________ (A1) LSl ol 3l oy 1SS
............................................... (42) £ ol 5l 5|
__________________________________ (Lakns L5 43) LSl ol sl =)
___________________________________________________ (44) £l sl J
................................................ (45) £ ) it 5kl s
___________________________ (das Loy 46) L eV - 2 Eoens
________________ (das Lo s A7) s ML S Il e - 15,2
.......................... (Ladny Lo 5 48) ple a5 0 Sl liacas
____________________________________ (49) 35 fall 8 21y Lk 1 2 )

Gl (gilall 0o Gy

2
(&)

M
(€9

M
M
2

()

M
2

M
M
2
(&)

M
2

M
M

188



— Q4 0gildl wé u)a

95
99
99
101
104
104
104
108
109

110
111

113

117
117
119
119
120
121
123
124
125
127
127
127
128

189

(50) Zn gl 3 15 L 8 )

........ (Ladns Lo 5 51) Kl 0 a1 s SN il

.................. (52) Lol ol

.................... (53) Btz oolisal

(Ladns o 3 54) (s 5391 0 A1 oy TSI Y1 - 258,28
________ (o L 55) (o 331 0 181 s 520 Y1 35
...................... (56) (o 53 0 S 3 Lgzneday £S5 Y
.................... (57) w,ﬂ 05l 3 L3, VL £l s
____________ (s L5 58) 5 531 0 0L £ S Y1 Y 2
:?v;,ﬁ\ oS LL;)‘;J\ Y] ol sdsall ool

_______________________________________________ (59)

(B0 (i 511 0 AL i M llanl) YIS 554 J 5l

Gl el

(Ladms Lo 61) @410 Oliloe

_____________________ (Lad

Lo 62) £ el 1IN fadl

........................... (uMDJGS)m\uﬁjﬂ‘—‘]w
...................... (Ladns Lo s 64) SN o5 301 ) i1 = 15

__________ (Ladns Le 5 65) 13 53 o5 A1
_____________ (66) o3 5L 5 A IS

......... (B7) o3 53 o5 AN YIS

_______________________ (Ladns Le 5 68) (MU 110) (Sl 5 2

............. (69)&.—4{.}\&}@&‘9}3‘
................ (70) iy Al ey 5,3

....................... (umu)71)m“ﬁjﬁ\rb_28ﬂ
________________________ (Lo Lo 5 72) 1 55 3 SBLST 5 35

...... (73) S o5 Al SBLEN ¢l 4]

(74) LS o5 31 GBS jaslas

2
(&)

M
(€9
M

M

)
(o)

M

(2)

M
M
@)
(&)

M
2
M

M
2



130
130
132
134
135
135
135
136
137
137
138
140
141
141
144
145
145
148

151
153
153
154
154
157
158

158

...................... (Lo o3 758) LS o 5,81 BLET (g 2
............................................. (76) £ il gl olol 31
________________________________________________ (77) LN il (1 6 4o
.......................... (s Lo 79) LI Ll | = 2 Ees
...................... (Lains L3 80) £l bl ¢ 55— 15 33
............................................. (an Loy 81) gl ¥l bl
_________________________________________________________ (82) sl bl
...................................................... (83) ,=3Y1 bl
......................................... (s Loy 84) & )| Ll
............................... (85) LI )| Ll | £ yons
............................................... (86) iy, wblud! Lo
...................... (Lo Le 5 87) LSl bl plas — 15,3
_______________________________ (Ladas Loy 88) Ll bl Lais
............................................... (89) LSl wlbludkl |y 5
________________________________________________ (90) £l bl dlae
______________________________ (adas L5 91) Z Ll | Jlaza!
................................................ (92) o &l B3 filu
______________________________________________ (93) Boowrndl @31 Jolus s

...................... (Lacn Loy 94) ESIN & g 5l 1 )1 Juadll
________________ (Ladas Loy 95) I L g5l ol — 1 Eone
............................... (96) £ £ 5 3l ol jirze — 15,3
............................ (Ladas Lo 5 97) s i £ &5 300

_____________________________ (98) Gt Jadl oo LI L 5 50l
...................................... (99) L 2 L &l &35 5.

..................... (Lans L5 100) il b oy £ £ 5l

(Gl y i) Gl ¢ i 5301 O SN i g0 3D
TP PO (101)

Gl (gilall 0o Gy

(&)
(1
2)

M
M
2
(&)

M
2
M
M

2)
(o)

M
2

M
(1
2)
(&)

M

190



— Q4 0gildl wé u)a

191

............ (102) &l Il b ¢ gns 501 0 W1 5 g J 5l
.................. (o Lo 5 103) £ £ 55l ol 5~ 28 33
____________________________________________ (dm Loy 104) £ 51 Y1
_______________________________________________ (105) X1 151 ¢l 4
.................................. (106) LS ) oY1 Ll gms b5
___________________________________________ (adas Loy 107) ZI 2l
....................... (108) (S5 ~all G &l Lo Sl
....................................... (109) LN & 30l 5 55 1S
.............. (Ladss Loy 110) LI & g 5dl (6 905 — 2 Ees

(aLF« s cW\ Z.;S)}wl‘ ngLPb Jj.\; CJ‘;\J&-;\'— 1 Sjﬁ
.............................................................. (LAMLAJ‘H‘I)

......................... (Ladns Loy 112) (Ll <20 & 41 oLl
___________________________________ (113) Lolamt VI las e 22l
.......................................... (114) LA eV o )
(Ladas Loy 115) Ll go amd &5 5l s sl das ] yo o g
________________________________ (116) g 7241 |3 (o o ol ) 5o
.................................. (17) Lol b oo Bl sl dal o
........ (118) LK & 5 5udl (5 5les Lam £ puie 3 - 25,2

.................................................................. (119) Lz

2

0
(1)
)
()
(1)
)

M
(1
2)
(&)
(1
2)



